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 Sunt profesor universitar la Disciplina Cardiologie-Recuperare din cadrul UMF “Iuliu 

Hațieganu” Cluj-Napoca. În perioada 2016- 2020 am ocupat funcţia de prodecan al Facultăţii  de 

Medicină. În prezent sunt Directorul Şcolii Doctorale a UMF “Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca. 

Activitatea spitalicească are loc în cadrul secţiei de cardiologie a Spitalului Clinic de Recuperare 

Cluj-Napoca (medic primar cardiologie şi interne). 

Sunt membru al Societății Române de Cardiologie, desfăşurându-mi activitatea de la 

început în cadrul grupului de Cardiologie Preventivă şi Recuperare. În această calitate, am 

participat la toate acţiunile şi iniţiativele acestui grup de lucru. Am fost printre iniţiatori şi am 

participat activ cu conferinţe în cadrul cursurilor organizate de SCR: CardioPrevent, CardioFem, 

CardioSen, Provas, Re-Cord, Inima şi Sportul, MAP (Managementul Actual al Prevenției 

Cardiovasculare).  În perioada 2017-2020 am fost preşedinta acestui grup. În această calitate, am 

contribuit prin promovarea unei activităţi de echipă, la organizarea sesiunilor grupului de lucru în 

cadrul Congresului Naţional de Cardiologie şi a Conferinţelor Grupurilor de Lucru, precum şi cu 

lucrări de specialitate la conferinţele Asociației Europene de Cardiologie Preventivă. Cred că am 

am reuşit să creez o atmosferă de bună  înţelegere şi emulaţie între membrii grupului de lucru, 

precum şi relaţii bune  cu celelalte grupuri şi cu conducerea Societăţii de Cardiologie.  

Am realizat, în calitate de autor, elaborarea unor materiale importante din domeniul 

prevenţiei şi recuperării cardivasculare: Cardiologie preventivă (2003), Recuperare şi Prevenţie 

cardiovasculară (2008,), Cardiac Rehabilitation Manual (Ed. Springer 2011, 2017, 2025), 

Particularităţi ale bolilor cardiovasculare la femei (2012), Testul de efort în practica medicală 

(2012 şi 2015), Manualul Inimii (2013, 2016, 2020), Cardiologie preventivă şi recuperare (2020, 

2024). Totodată am contribuit în calitate de editor asociat, la realizarea monografiei  “Manualul 

de Cardiologie al SRC” prima carte de cardiologie editată la nivel naţional. Acestă carte este 

utilizată în prezent că principală sursă bibliografică pentru examenul de specialitate în 

cardiologie.  Am iniţiat şi organizat la Cluj-Napoca o serie de acţiuni de prevenţie sub egida 

Grupului de lucru de Cardiologie Preventivă şi Recuperare şi a Fundaţiei Române a Inimii, cum 



ar fi inaugurarea unor Promenade ale Inimii, conferinţe pe teme de prevenţie în Cluj-Napoca şi în 

Transilvania, emisiuni de radio şi TV pe aceeaşi temă. 

În acelaşi context, al prevenţiei cardiovasculare, menţionez că fac parte din Consiliul 

Director al Fundaţiei Române a Inimii. 

Din anul 2023 am devenit vicepreşedinta  SRC. Din aceasta poziţie m-am străduit să 

îndeplinesc mai multe dintre obiectivele  propuse în scrisoarea de intenţie din urmă cu 3 ani.  Am 

susţinut toate  proiectele şi iniţiativele SRC. Am participat alături de colegii mei din conducerea 

SRC la organizarea  mai multor activități. Am reuşit înfiinţarea unor fililale noi şi reorganizarea 

celor existente. În acest context s-au actualizat şi informaţiile existente pe site-ul SRC. Am 

organizat şi coordonat sesiuni dedicate filialelor la congresele de primăvară şi toamnă ale 

societăţii (de tip conferințe şi prezentări de caz). Totodată am  organizat în cadrul acelorlaşi 

manifestări sesiuni comune asistente/medici, cu implicarea unor cadre medicale din diverse 

regiuni din țară.  Am contribuit la la elaborarea Strategiei Nationale pentru Prevenirea Bolilor 

Cardiovasculare si Cerebrovasculare, respectiv la capitolul dedicat recuperării cardiovasculare. 

M-am străduit să sprijin implicarea medicilor rezidenţi, a tinerilor specialişti  cardiologi şi a 

asistentelor medicale în activităţile SRC. 

 Doresc să candidez în acest mandat la funcţia de Trezorier al SRC pentru a putea 

înţelege resorturile finanţării optime a activităţii SRC şi a contribui la modul de optimizare a 

acestora. Sper să am ocazia să particip în continuare  la toate activitățile inițiate şi derulate de  

SRC şi să reprezint interesele tuturor cardiologilor. 
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